


 Integrarea europeană și relații internaționale

Extinde Ascunde

 Comunicate  Press room  Evenimente

08.10.2024

## BNM demarează, cu sprijinul Băncii Mondiale, elaborarea Strategiei Naționale de Incluziune Financiară

Îmbunătățirea accesului la servicii financiare pentru toții cetățenii este esențială pentru dezvoltarea economică și socială a Republicii Moldova, iar efortul dezvoltării unei Strategii Naționale de Incluziune Financiară este esențial pentru a asigura accesul echitabil la servicii financiare pentru toți cetățenii. Aceasta este concluzia experților Băncii Mondiale, care împreună cu echipa Băncii Naționale a Moldovei (BNM) au pus bazele procesului de elaborare a Strategiei Naționale de Incluziune Financiară (SNIF).

În cadrul unei ședințe oficiale, experții Băncii Mondiale au prezentat pilonii fundamentali ai proiectului, ce urmează a fi detaliați în cadrul raportului de evaluare, dar și recomandările preliminare. Aceștia au menționat că pe durata misiunii au avut loc multiple întâlniri cu diferite autorități publice, precum și cu reprezentanți din sectorul financiar bancar și nebanca, inclusiv din mediul privat.

Guvernatoarea BNM, doamna Anca Dragu, a exprimat angajamentul băncii centrale de a facilita cooperarea interinstituțională în procesul de elaborare și implementare a SNIF și de a contribui activ la toate etapele proiectului.

„Misiunea de asistență tehnică a experților Băncii Mondiale reprezintă un pas important în demararea proiectului de elaborare a unei Strategii Naționale de Incluziune Financiară eficiente, un mecanism de creștere a prosperității și, în același timp, de reducere a inegalităților economice”, a adăugat Anca Dragu.

La rândul lor, reprezentanții Băncii Mondiale au remarcat că participarea interinstituțională este vitală pentru a asigura eficiența procesului de elaborare a strategiei, precum și pentru a asigura că strategia va răspunde nevoilor populației, beneficiind de o implementare adaptată.

Strategia Națională de Incluziune Financiară face parte din programul de sprijin tehnic finanțat prin Fondul fiduciar „Moldova – Dezvoltare, Reziliență și Oportunități pentru Bunăstare” (M-GROW), gestionat de Grupul Băncii Mondiale. Printre partenerii fondatori ai M-GROW se numără Irlanda, Norvegia și Regatul Unit.

Peste 60 de țări au adoptat deja strategii de incluziune financiară, cu impact direct în extinderea accesului la servicii financiare moderne, digitale și inovatoare, contribuind astfel la îmbunătățirea calității vieții locuitorilor.









---

Sursa URL:

<http://bnm.md/ro/content/bnm-demareaza-cu-sprijinul-bancii-mondiale-elaborarea-strategiei-nationale-de-incluziune>

Legături conexe:

[1] [http://bnm.md/ro/search?hashtags\[0\]=Strategia Națională de Incluziune Financiară](http://bnm.md/ro/search?hashtags[0]=Strategia Națională de Incluziune Financiară)